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 ی صحیح را انتخاب کنید.در هر مورد گزینه 

   دو خط به معادلات  الف(

 ( هیچ کدام 4          ( بر هم منطبق اند.3( بر هم عمودند.           2      با هم موازی اند.         (1

 کدام است. ب( حاصل عبارت 

  1  )5000                    2 )501                       3 )500                     4 )4/500 

 باشد. rبه فاصله  Aپیدا میشود که از نقطه  dچند نقطه روی خط قرار دارد   dاز خط    hبه فاصله    Aپ( نقطه 

 نقطه        2( حداکثر 4    ( صفر          3                     نقطه    1( 2       نقطه            2( 1  

 کدام است. ت( دامنه تابع 

 1 )           2)                  3 )                4 ) 
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 را پر کنید. یدر عبارت زیر جاهای خال

و حاصل جمع  ....حاصلضرب ریشه های معادله برابر با ........................ الف( در معادله 

 است . ................ریشه های معادله برابر با .....................

  .رادیان برابر است با اندازه زاویه ی مرکزی دایره ای که طول کمان رو بروی آن با ......................... مساوی است 1ب( 

 یک مثلث ، مرکز دایره ی محاطی آن مثلث است . .....پ( محل برخورد ...........................................
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 سه راس مثلث باشند.    C(  1و  -2و )  B(  3و  0و )   A(  2 و 5)فرض کنید 

 الف( مثلث را رسم کنید . 

 را بیابید.     BCب( طول ارتفاع وارد بر ضلع 
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              ،                                                                             با توجه به شکل مقابل 

 4                                                     را مشخص کنید. cو  bو  aو  الف( علامت 

 ب( معادله سهمی را بنویسید .

                                                                                  

                                                                                         4     3     2 
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 .                                                               معادله مقابل را حل کنید 
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 هر یک از حکم های کلی زیر را با یک مثال نقض رد کنید.

 وجود ندارد . 127الف( هیچ عدد اول بزرگتر از 

 از مساحت هر مربع بیشتر است . ب( مساحت هر مثلث
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                                            (  و      در شکل زیر مقادیر مجهول را بیابید .) 
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   م الزاویه ی رو به رو اندازه های پاره خط های خواسته شده را بدست آورید .ئدر مثلث قا
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 م الزاویه مشاهده می کنید نسبت محیط های دو مثلث را بدست آورید .ئدر شکل زیر دو مثلث قا
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                   توابع داده شده ی زیر باهم مساویند ؟ چرا ؟                                                       آیا 
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     را رسم کنید.   و دامنه     تابع با ضابطه 
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 ت آورید .را بدس    ضابطه ی وارون تابع  
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  .داده شده است حاصل عبارتهای داده شده را بدست آوریدو      توابع 

 ) الف                                                                                                         

 ) ب                                                                                                        

 ) پ                                                                                                                           
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بریده شده است . اندازه ی این زاویه   سانی متر توسط زاویه  18سانتی متر کمانی به طول  6در دایره ای به شعاع 

 را بر حسب رادیان بدست آورید .
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 درجه ، چند رادیان است . -15الف ( زاویه  

 چند درجه است .  ب( زاویه ی 
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 ۲0جمع                                                                                                                                                                                  

                                                              : راضيه فتحیامضای دبيرمربوطه                                                                 نمره به عدد :                                                        

 : نمره به حروف 


